

Добровольцы России

23 января в нашей школе состоялся круглый стол «Добровольчество как жизненная позиция» совместно с Камчатской региональной молодёжной общественной организацией «Центр молодёжных исследований и волонтерской работы»



Ребята нашего волонтерского отряда «Ровесник» Погорелый Михаил, Красовский Кирилл, Сарницкий Иван, Толмачёва Софья рассказали присутствующим о работе наших волонтеров: помощи в проведении гонки на собачьих упряжках «Берингии», о проведении Недели добрых дел, выступлении агитбригад с пропагандой здорового образа жизни для обучающихся школы, воспитанников детского сада «Каюю», выступлении «Будь осторожен на дорогах», помощи в проведении Недели безопасности, озеленению посёлка, уборке прибрежной зоны и

др.



послушали представителей других организаций по работе волонтеров. Ребята высказали мнение, что им нравится участвовать в различных акциях и помогать людям.

Заместитель директора по ВР Слипец Л.В.